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@ Matematuky yixe 3a Tem
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NMPABWUJIA PABOTbI B NPYIIME '

B rpynne gonxeH 6biTh
OTBETCTBEHHbIN

® PaGoTtaTb foMKeH KaXxabli
Ha 06K peaynbrar

OAVH rOBOPUT, ApYyrue cnyliaioT a3
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(CnaraeMple pacChIIAIMCH
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CamonpoBepka

j/29+z=31
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68+5=73
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Peduexkcus

@
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Ha cerogHsiLLHeM ypoKe A y3Han(a)...

Ha aTom ypoke 51 noxBanun(a) obl ceds
3a...

CerogHs A cymen (a) caMOCTOATESIbHO...
Ha ypoke MHe NOHpaBUNOCH...

) |



——

@

Paboyasi mempaos,
cmpaHuua 55, Ne80, 82
NMUCbMeHHO
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AJIropuTm

1.MI3MepuUTh JUIMHBI CTOPOH TPEYTOJIbHHUKA.
2.Ha¥itu nepumeTp TpEyrobHUKA.
3.M3meputh nimHy 1 oTpeska.

4 I3MepuUTh IJIUHY 2 OTPE3KA.

6.ComnocTaBuTh AJIMHBI U BBIOpaTh OTPE30K, AJIMHA
KOTOPOr0 paBHA NEPUMETPY TPEYrOJbHHUKA.

7.Hanucath HOMEpP BBIOPAHHOTO OTPE3Ka.




